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1 Hnmeercs Tn B Opraiu3aiin MeHio?
A) nma, JUIA Bcex BO3PACTHBIX Cpymi M PeXHMOB (DyHKIMOHHPOBAHHA ; L
Opranu3aiuy =
EI;IIE, HO €3 yueTa BO3PACTHLIX IPYIIn e
B) ner
2 BriBeieHo 10 [HKIHYHOE MeHIO JUIA O3HAKOMJIEHHA pojHTeNel H neTel ?
A i A~
. [B)mer
3 Briseleno an exeiHeBHOE MeHIO B yaoGHOM s 03HaAKOMJIEHUA pojaTeneii u netei
MmecTe 7 =
A) na b
b) ver
4. | B MeHI0 0TCYTCTRYIOT HoBTOpHI 6itoa?
A) na, no BeeM mHAM : -
B) HET, HMEIOTCS OBTOPHI B CMEKHLIC JIHH
5. | B Menio oreyrereyior 3anpeneHne 6:m01a U NPOAYKTH
A) na, 1o BeeM aHAM =
b) HeT, HMEIOTCA NOBTOPL! B cMeIKHbIE JUHH
6. | CoorBercrsyer iin PEIIAMEHTHPOBAHHOE WHKTHIHBIM MEHIO KOJIHYeCTBO NPUEMOB ITHIIK
PERIMY ()Y HKUHOHHPOBAHMA OPTaHHU3AIIH?
A)pa =
B) ner
7. | Ecte aw B oprauusanuy NPUKA3 O CO3NAHHN U NOpH/IKe paboTh! OpaxepaxHolt komucenn?
A) na L
B) ner
8 | OrBecex m NAPTHHA APHTOTOBIEHHEIX 6mon cuuMaeres bpakepa?
| A)na —
b) ner
L7, B_sag-_nmca i (haKTeI He Momycka K peanuzannu 6100 1 ITPOAYKTOR MO Pe3yIIbTaTaM
pabotsi Gpakepakuol komuceny (3a mepiion He Metiee Mecsia)?
A) Her L~
B) na
10 Cosnans: 1 YCIOBHSL 114 Opra’u3auuy nuTanmy Ierei ¢ yqetom ocobennocTelt
2A0p0Bbd (caxaprbilf auaber, muuenie amieprim)?
A) za 3
11 ﬂf::aﬂnm I mﬂﬂﬁhﬁm nocie KaA#a0ro TipHEMa MHIH? s Uee#' =
b) ner ; I
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